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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 21 - ÚJEZD NAD LESY 

VYHLAŠUJE GRANTOVÉ PROGRAMY  

PRO ROK 2015 
 

 KULTURA, OSVĚTA, VZDĚLÁVÁNÍ 

 PREVENCE KRIMINALITY A UŽÍVÁNÍ NÁVYKOVÝCH LÁTEK 

 EKOLOGIE A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ SLUŽBY, PRORODINNÉ AKTIVITY 

 SPORTOVNÍ AKTIVITY 

Přijímání žádostí: 

od 5. 1. 2015 do 6. 2. 2015 zaslat žádost elektronicky na emailovou adresu 

podatelna@praha21.cz  a originální vyhotovení žádosti se všemi přílohami zaslat poštou 

nebo předat na podatelně Úřadu městské části Praha 21, Staroklánovická 260, Praha 9 – 

Újezd nad Lesy (při zasílání poštou je rozhodující datum podání na poště).  

 

Obálka bude zalepená a viditelně označena nápisem „GRANT – NEOTEVÍRAT“. 

 

Úplné znění Grantového systému MČ Praha 21 – Újezd nad Lesy, žádost a další informace na 

http//: www.praha21.cz. 

 

Finanční prostředky na granty budou poskytnuty v souladu s rozpočtem Městské části Praha 

21 -  Újezd nad Lesy pro rok 2015. Jejich poskytnutí podléhá rozhodnutí Rady MČ Praha 21- 

Újezd nad Lesy. 

 

Cílem je  

 motivovat veřejnost ke zvýšení zodpovědnosti za vlastní zdraví a kvalitu životního 

prostředí 

 posilovat zdravotně i sociálně prospěšné návyky  

 motivovat veřejnost k větší účasti na společně organizovaných akcích  

 prohlubování aktivní spolkové činnosti 

 navazování mezigeneračních a vzájemných spolkových či sociálních kontaktů 

 

Kontaktní osoba pro grantové programy: 

Hana Kořínková, tel.: 281 012 948, e-mail: hana.korinkova@praha21.cz  

 

Harmonogram grantového řízení 

 

Vyhlášení grantového programu  15. prosince 2014 

Přijímání žádostí    od 5. ledna do 6. února 2015 

Evidence přijatých žádostí 

a jejich formální kontrola   od 8. ledna do 20. února 2015 

Hodnocení žádostí Grantovou komisí březen 2015 

Schválení RMČ    březen 2015 

Uveřejnění výsledků, uzavírání smluv,  

výplata finančních prostředků  duben - květen 2015  

mailto:podatelna@praha21.cz
mailto:hana.korinkova@praha21.cz
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Názvy grantových programů 
 

 

 

Grantový program „Kultura, osvěta, vzdělávání“ 

 

Cílem programu je podporovat rozvoj místního kulturního života, nabídku kulturních či 

vzdělávacích akcí i aktivit pro obyvatele MČ Praha 21 a podporovat osvětu a společenský 

život v obci s mezigeneračním propojováním návštěvníků nebo organizátorů akce s prezentací 

zejména neprofesionálních umělců. 

 

 

 

 

Grantový program „Sportovní aktivity“ 

 

Cílem programu je podpořit rozvoj sportovních aktivit v MČ Praha 21 - Újezd nad Lesy a 

aktivity vedoucí k podpoře zdravého životního stylu.  

 

 

 

 

Grantový program „Prevence kriminality a užívání návykových látek“ 
 

Cílem programu je podpora dílčích projektů v oblasti prevence kriminality a užívání 

návykových látek. 

 

Oblasti podpory: 

 

A. Sociální a situační oblast prevence – aktivity zaměřené na změnu nepříznivých 

společenských a životních podmínek, které jsou považovány za klíčové příčiny páchání 

trestné činnosti, předcházení rizikovým situacím a situacím, ve kterých je vysoká 

pravděpodobnost kriminálního činu. 

 

B. Občanská výchova – zlepšení informovanosti dětí i dospělých o právech i 

povinnostech občanů, zvyšování všímavosti a solidarity jako prevence trestných činů, 

výchova a motivace k zákonnému jednání dětí i dospělých. 

 

C. Specifická prevence užívání návykových látek – drog, tabáku, alkoholu. 

 

D. Závislost, resocializace - hráčství 
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Grantový program „Ekologie a životní prostředí“ 
 

 

Cílem programu je podpořit společnou péči o přírodu a veřejný prostor v Újezdě nad Lesy a 

jeho bezprostředním okolí, zlepšování informovanosti a vztahu občanů k životnímu prostředí. 

Je systémem finanční podpory organizacím, které chtějí přispět k péči o životní prostředí v 

městské části, k výchově a vzdělávání v uvedené oblasti. 

 

Oblasti podpory: 

 

A.  Ekologická - environmentální výchova a vzdělávání -  projekty zaměřené na výchovu 

a vzdělávání dětí, mládeže i dospělých. 

 

B.  Aktivity v péči o životní prostředí obce a blízkého okolí - organizace veřejně 

prospěšných akcí a brigád s cílem úklidu a zvelebení okolí bydliště, školy, zajímavých 

či památných míst apod. Obnovování, vytváření a péče o přírodní prvky v městské části 

a jejím nejbližším okolí (stromořadí, vodní toky a plochy, lesíky, parky). 

 

 

 

 

Grantový program „Sociální a zdravotní služby, prorodinné aktivity“ 
 

 

Cílem programu je podpora dílčích projektů v oblasti rozvoje sociálních a zdravotních služeb 

a občanských aktivit.  

 

Oblasti podpory: 

 

A.  Projekty s preventivním charakterem - předcházení sociálnímu vyloučení osob z 

důvodů věku, onemocnění, zdravotního či sociálního handicapu se zaměřením na 

terénní sociální práci. 

 

B. Prorodinné aktivity a mezigenerační programy - podpora rodiny se zaměřením na 

domácí ošetřovatelskou péči a nabídku aktivit pro rodiny s dětmi 

 

 

C.  Projekty pokračující v dlouhodobých programech určených pro seniory, 

handicapované osoby či osoby v nepříznivé sociální situaci. 

 

 

 

 

 

 

 


